



Выпуск №5.1

Трудовое лето



29 мая во Дворце творчества детей и молодёжи был объявлен старт трудового лета-2019. Праздничный концерт в честь открытия начал ансамбль «Вернисаж» с

песней «А знаешь, все ещё будет». Далее выступил педагогический отряд «Чудо», который будет принимать участие в работе трудовых лагерей.

Особенно впечатлила всех присутствующих хореографическая школа-студия «Фуэте». Эти ребята были самыми юными, поэтому их выступление, проникнутое необычайным весельем, радостью и светом, подняло настроение всем гостям праздника.



Трудовое лето-это 5 школьная четверть, когда ученики наводят порядок на территории школ и города.

Как говорил Маленький принц из сказочной повести Антуана де Сент Экзюпери - «Встал поутру, умылся, привел себя в порядок- сразу же приведи в порядок свою планету.», так и наши ребята из трудового лагеря всю неделю с самого утра приводили в порядок нашу маленькую школьную планету.



На территории трудились работяги 8 и 10 классов. Мальчишки готовили клумбы к посадке, а девочки дружно рассаживали цветы вокруг школы. Теперь вся школа будет ждать первых ростков и гордиться нашим двориком.

нашим двориком.

Анаит Массольд
Анжелина Исакова

Театральная смена



Первая смена оздоровительного лагеря «Мое солнышко» в этом году будет посвящена театру. Юных актеров распределили на пять отрядов. И с первых дней работа закипела.

Ребята получили свое первое задание: нужно было придумать отряду «ИМЯ» и визитную карточку. Все постарались на славу. В первом отряде прошло «посвящение в



Пикачу», четвертый отряд разработал правила поведения, «достойные королей», а ребята из второго отряда подготовили о своей команде песню!

МОЕ СОЛНЫШКО

Калейдоскоп событий

Первая неделя работы оздоровительного лагеря пролетела стремительно, но при этом каждый день был насыщенным и интересным.



27 мая для всех присутствующих отрядов была проведена игра по Правилам Дорожного Движения.

28 мая ребята познакомились с искусством рисования песком.



29 мая отряды отправились в «мультисторию», где создали свой короткометражный мультфильм.

31 мая «орлята» из второго отряда посадили свое личное апельсиновое дерево.



А также дети посетили театр «2+ку», слепили из пластилина



памятники г.Томска, приняли участие в кругосветке, посвященной нашему родному городу и сделали из бумаги белых журавлей.

Доверяй мне

Педагог - психолог, Заречная Елена Борисовна провела в отрядах интересную игру, посвященную доверию.



Что такое доверие? Зачем оно нужно? Кому и что ты доверяешь?



На эти, казалось бы, простые вопросы детям удалось ответить просто и понятно. Вскоре малыши подошли к изучению термина через практику. С завязанными глазами дети водили друг друга по кабинету. Каждый без колебаний шел туда, куда направлял поводырь. Это еще раз показало, насколько сплоченным оказался коллектив отряда.

Анастасия Залозная

Школа любимая 34ая



Творческая группа отряда журналистов подготовила фотоквест «Знай нашу школу!». Прежде чем провести мероприятие для ребят из оздоровительного лагеря, журналисты разбились на пары и попрактиковались в фотосъемке.

Участники квеста должны были найти загаданный предмет и сфотографироваться с ним. Малыши с азартом под-



бирали правильный ответ и в супер-скоростном режиме выполняли поставленную задачу.

Дети учились работать в команде, слушать друг друга и вместе преодолевать трудности. Не все быстро справились с заданиями, но игра проходила дружно и весело.



**Анаит Массольд
Артур Ладыгин**

Скучать некогда

Маленькая гордость



В молодости наши родители и деды занимались коллекционированием. Марки, монеты или билеты в кино могли просто склады-



вать в коробки или клеивать в тетрадку. Зачем они это делали? Может им было нечем заняться? Некоторые экспонаты коллекции продавали, другими украшали свои «гнездышки». Зачастую коллекционеры выставляли свои находки напоказ, чтобы привлечь внимание окружающих и похвалиться. Но, главным образом, люди собирали интересные и необычные вещи для удовольствия, развлечения и самореализации. В мультсериале «Смешарики» персонаж Ёжик имеет свою коллекцию фантиков от конфет.



Я считаю, что настоящий коллекционер должен быть азартен, терпелив и целеустремлён.

Мне стало интересно попробовать собрать свою коллекцию, и знаете - это прикольно!

В магазинах есть жвачки, в которых есть вкладыши с картинками или полезной информацией. Их все выкидывают, а ведь можно собирать. Например, «Love is...», то есть «Любовь это...».



Кстати, моя подруга тоже занимается коллекционированием, только уже игрушек из «Kinder». Мы терпеливо собираем каждую частичку общего пазла, наслаждаясь процессом и не задумываясь о завершении. Я думаю, из таких увлечений складывается наше детство, характер, а иногда личность.*

Екатерина Дмитриева

Труд! Май! Сад!

В последнюю неделю мая томичи достали забытые выпуски журнала «Сад и огород» и, засучив рукава, занялись посадкой богатых витаминами овощей, ягод и даже фруктов на своих дачных участках! И кто-то уже сейчас предвкушает, какой прекрас-

ный урожай соберет в сентябре.



Учащиеся 5 и 6 классов нашей школы решили не дожидаться сентября и отправились на экскурсию в Ботанический сад, который находится на территории ТГУ. Экскурсовод не только рассказал ребятам о растениях, но и познакомил с историей их нахождения в Ботаническом саду.

«Наверное, самое запо-



минающееся - это пальма, которая достигла 21 метра в высоту. Для неё отдельно отстраивали купол, чтобы было куда дальше расти.



В оранжерее нам рассказывали не только о растениях, но и о некоторых животных, занесенных в Красную книгу. Было очень познавательно и интересно.» - поделилась своими впечатлениями наш юный корреспондент Юлия Григорьева.

*ПОМНИТЕ, КОЛЛЕКЦИОНИРОВАНИЕ ТРЕБУЕТ ФИНАНСОВЫХ ВЛОЖЕНИЙ

Всем за борт



Наша школа третий год тесно сотрудничает с бассейном «Нептун». В этом году уже традиционно два отряда оздоровительного лагеря «Мое солнышко» регулярно посещают уроки плавания с профессиональным тренером.



Кто-то из ребят впервые учится плавать, а кто-то продолжает плановые тренировки. Но к концу смены все малыши в бассейне будут чувствовать себя, как рыба в воде. Вот это настоящие каникулы!

Юлия Григорьева

Аты-баты шли солдаты

Пока мальчишки младших классов наслаждаются водными процедурами, сильная половина 10-ых классов проходит военную подготовку.



Под руководством Хамзиной Лилии Булатовны ребята учатся



собирать и разбирать автомат, тренируются в метании гранат. А также осваивают строевые приемы в составе подразделения.



На итоговом занятии, которое состоялось в пожарной части, юноши сдавали нормативы по стрельбе и демонстрировали полученные навыки обращения с оружием.



Парни считают, что подобная подготовка, несомненно, пригодится им в дальнейшем. Для многих армия не за горами.

Тренировки продолжают. Мы желаем парням без труда пройти все испытания и вынести из этого полезный опыт.



**Анастасия
Залозная
Анаит
Массольд**

А ручки-то золотые

«Лучший отдых - смена деятельности», считают наши старшеклассники. И в перерывах между «трудо-вой повинностью» на садовом участке ребята занимаются творчеством. Девочки уже не раз радовали нас своим замечательным пением.



Но у них есть и другие таланты. Например, ребята успешно осваивают изготовление объёмных фигурок из бумаги - papercraft. Технология работы следующая:



распечатывается развёртка с деталями, детали

вырезаются и проминаются по местам сгибов, а затем склеиваются. Мини-выставку их работ мы покажем к концу смены!

Также силами трудового и оздоровительного лагерей школа была украшена ко Дню защиты детей



**Тимофей Вакуленко
Ангелина Исакова
Артур Ладыгин**